



爱心汇聚， 让贫困家庭过好年

困难家庭领到爱心物资

又到年关，对于那些困难家庭来说，又是一个坎。为了让困难家庭过一个好年、温暖年，各方爱心汇聚，为困难家庭准备了爱心年货，为他们送去了温暖。

潍城公安分局：

走访辖区困难群众 捐款20余万， 慰问500余贫困户

潍城公安分局在春节前，通过民警捐款和分局承担等形式筹集现金20余万，对辖区内的500多户生活困难群众集中走访慰问。1月24日，西关派出所所长和民警为两户困难群众送去慰问金和年货。

月河社区的郭祝英老人今年88岁，一直卧病在床，没有工作也没有收入，是一名低保户，老伴早已离世，她住在大女儿家中。每个月治病和生活的费用加起来对这个家庭来说也是不小的负担，一家人生活非常困难。

1月24日上午10点，西关派出所所长刘传军带着米、面、油和300元的慰问金看望了郭祝英老人，老人非常高兴。

随后，民警又到了月河社区81岁老人刘秀英家中慰问，同样送去了一份慰问金和年货。刘秀英老人腿脚不好，同样没有老伴也没有收入。“刘啊，没想到老来有这个福，我要在活着。”老人拉着刘传军所长的手说，平时过年过节民警就来帮着打扫卫生，用老人的话来说，“就差过来养着我了”。

记者了解到，潍城公安分局通过民警捐款、分局承担等形式，共筹集现金20余万元。这些经费拨付给各个辖区派出所，由派出所民警深入辖区，对全区500余户特困家庭进行走访慰问。

“在走访的同时，民警征求辖区群众对公安工作和社会治安的意见建议，收集民意，倾听民声，提高群众对公安工作的理解和支持，进一步密切了警民关系。”潍城公安分局相关负责人告诉记者，这次走访慰问是要力所能及地帮助困难家庭解决一些生活、就业、升学等方面的实际问题，让群众切实感受到公安机关的温暖。

本报记者 赵磊

寿光城管执法局：

开展“暖心行动” 为孤寡老人送年货

“有你们过来跟我说说话，我心里就很高兴！”1月23日上午，寿光市城管执法局工作人员来到侯镇杨官村，看望孤寡老人郭爱香，给她送来了米、面、油、蛋等过节物资。

据了解，今年88岁的郭爱香老人自7年前老伴去世后，独居的她依靠帮扶补贴收入生活，近年来由于郭爱香视力剧减，已无法照料自己的起居，平时邻里、村委经常过来帮助她。城管队员张华、杨森等人在工作走访时了解到郭爱香的情况后，在村委帮助下与她结成帮扶对子，定期看望，促膝谈心，并做些力所能及的家务。张华等人此次前来，将郭爱香的院落进行简单清理，并归置好过节物资。

寿光城管执法局工作人员表示，春节临近，在万家



寿光城管队员看望孤寡老人郭爱香。

团聚之时，孤寡老人们却形单影只，膝下空空。为了让孤寡老人享受子女承欢膝下的幸福，他们掀起了以“关爱孤寡老人”为主题的“暖心行动”，通过日常工作、走访以及其他渠道，初步了解到需要帮助的孤寡老人9人，

平均年龄在85岁左右。第一批走访侯镇杨官村郭爱香、杨凤山等4位孤寡老人。除送钱物，还形成送温暖常态化机制，长期帮扶定期看望，将温暖真正送到老人心坎上。

本报记者 董慧 通讯员 姜楠

寿光慈善总会：

开展“情暖寿光” 3892名困难群众 收到救助品

24日，记者从潍坊市慈善总会获悉，为了让低保困难家庭过了一个温暖的春节，寿光慈善总会开展了“情暖寿光”活动，为3892名困难群众发放了救助物品。

春节临近，为切实搞好困难家庭的救助工作，确保困难家庭过一个欢乐祥和的春节，10日寿光市慈善总会联合寿光市委宣传部、寿光市文明办、寿光市民政局、山东联盟化工集团开展了“情暖寿光”——扶老助残送温暖活动，为全市城乡低保家庭中80周岁以上老年人、全市五保老人和困难残疾人发放过冬用品(包括棉被、棉褥各一床；被套、床单各一套；枕套两件，共六件套)，共拿出善款210余万元，为3892名困难群众发放物品。

记者了解到，这次大规模直接发放物品的举措是前所未有的。目前，救助物品已全部发放完毕。

本报记者 秦昕



民警走访慰问刘秀英老人。
本报记者 赵磊 摄



环卫工人喜收“红包”

24日，在潍坊市青年路与民生街南侧，潍坊工商局人民商城分局的工作人员为辖区的环卫工人送来了慰问金。记者了解到，当日，人民商场分局联合小商品城部分党员、业户，为辖区的环卫工人、低保家庭、福利院送去了慰问金和生活用品，让他们提前感受到节日的温暖。

本报记者 吴凡 通讯员 刘金华 摄影报道